UPUTSTVO ZA SLANJE PRIJAVE
Popunjavanje Excel obrasca u fajlu „ADR PRIJAVE“
· Otvoriti fajl ADR PRIJAVE.xls koji ste uspešno skinuli („download-ovali“) sa internet sajta Instituta za preventivu.
· Popuniti formular tako što ćete u odgovarajućim poljima uneti svoje lične podatke.

· Podatke je moguće unositi samo u za to predviđenim poljima. Pokušaj promene bilo kog drugog polja biće propraćeno porukom greške. Pritiskom na taster „OK“ prozora greške moguće je nastaviti popunjavanje formulara.

· U slučaju pogrešnog unosa u pojedina dozvoljena polja, kada program prijavi grešku, unošenje nastavite pritiskom na taster „Retry“ ili „Cancel“ prozora greške.

· U delu koji se odnosi na podatke iz vozačke dozvole:

· datum važnosti dozvole uneti tako što ćete u polje pored „D:“ uneti dan u mesecu, u polje pored „M:“ mesec i u polje pored „G:“ godinu. Ukoliko vam se pojavi prozor sa greškom, znači da uneta vrednost u polje nije ispravna! 
· Kategoriju vozačke dozvole odabrati tako što ćete ispod polja koje označava odgovarajuću kategoriju („B“, „C1“, „C“, ... , „DE“) uneti ili odabrati iz padajućeg menija polja „X“ (veliko iks). Unos svake druge vrednosti nije moguća, i u tom slučaju program će javiti grešku. 
· Moguće je uneti samo vrednost koja se nalazi u padajućem meniju odgovarajućeg polja, odnosno samo broj u polju pored „G:“. Opcija padajućeg menija se pojavljuje označavanjem odgovarajućeg polja u njegovom donjem desnom uglu.
· Pored polja „Ispit polaže po ...“ odabrati iz padajuće menija polja jednu od ponuđenih opcija. Proizvoljan unos biće propraćen porukom greške.
· Pritiskom na taster tastature „Delete“ brišete unos u polje.

· Završetkom popunjavanja obrasca, fajl sačuvati („Save As“) pod nazivom tipa „IME_PREZIME_PRJAVA.xls“ (izbegavati slova „Š“, „Đ“, „Ć“, „Č“, „Ž“), kao na primer:

· „PETAR PETROVIC PRIJAVA.xls“

· Kandidat koji polaže ispit za vozača i manipulanta mora dva puta popuniti obrazac, posebno za vozača i posebno za manipulanta, odnosno uraditi dva puta „Save As“ pod nazivima tipa „IME_PREZIME_PRJAVA_M.xls“ i „IME_PREZIME_PRJAVA_V.xls“ (izbegavati slova „Š“, „Đ“, „Ć“, „Č“, „Ž“), kao na primer:
· „PETAR PETROVIC PRIJAVA M.xls“ i „PETAR PETROVIC PRIJAVA V.xls“
Slika kandidata
· Kandidati moraju napraviti kolor sliku formata 3,5×4,5 cm u digitalnom obliku kvaliteta min. 400x600 (rezolucije). Obratiti pažnju da će ta slika biti na budućoj legitimaciji kandidata. Naziv fajla slike mora biti tipa „IME_PREZIME_SLIKA.jpg“ (izbegavati slova „Š“, „Đ“, „Ć“, „Č“, „Ž“), kao na primer:
· „PETAR PETROVIC SLIKA.jpg“

Potpis kandidata

· Kandidati moraju skenirati potpis u rezoluciji 200dpi i priložiti sliku u elektronskoj formi. Naziv fajla slike mora biti tipa „IME_PREZIME_POTPIS.jpg“ (izbegavati slova „Š“, „Đ“, „Ć“, „Č“, „Ž“), kao na primer:
· „PETAR PETROVIC POTPIS.jpg“

Slanje prijave
· Sve sačuvane fajlove, na gore opisan način, poslati na e-mail: laslo.poljak@izp.rs
